



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 107/2023

EDITAL SEI Nº 0017385350/2023 - SAP.LCT

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de utensílios de copa e cozinha.

Pedido de Esclarecimento 1 - Recebido em 03 de julho de 2023 às 18h47min

Questionamento: *"O item: 33396 - CAÇAROLA DE CERÂMICA - 1,6 LITROS Redonda, de coloração preta, em cerâmica a choque térmico, de fácil higienização, com tampa de vidro temperado, com alças laterais resistentes a altas temperaturas e choque mecânico. Medidas: 14cm (diâmetro) – podendo variar 2 cm ou para menos. Capacidade: 1,6 litros, podendo ter variação de 10% para mais ou para menos. Temos a oferecer a coloração VERMELHA, exatamente do mesmo produto, visto que a preta não está fabricando mais. Em nada influi o uso do item. Podemos oferecer na cor vermelha?"*

Resposta: Conforme resposta da Área de Unificação de Compras da Secretaria de Administração e Planejamento, através do Memorando SEI 0017534802/2023 - SAP.ARC.AUN: *"Em atenção ao Memorando SAP.LCT (0017521049) e ao Pedido de Esclarecimento 1 (0017520660), informamos que os itens entregues devem atender todas as exigências do Termo de Referência, inclusive no que tange a coloração. Contudo, ressaltamos que a exigência da coloração é apenas na área externa."*

Pedido de Esclarecimento 2 - Recebido em 04 de julho de 2023 às 08h45min

Questionamento: *"Ao analisar o edital, notamos uma discrepância entre as informações apresentadas no "ANEXO I - Quadro de Quantitativos e Especificações Mínimas do(s) Item(ns), e Valores Estimados/Máximos:" na página 17 e o "TERMO DE REFERÊNCIA - AQUISIÇÃO SEI No 0017300105/2023 - SAP.ARC.AUN" na página 52. Para garantir a correta interpretação e participação no pregão eletrônico, gostaria de solicitar esclarecimentos sobre qual documento devo seguir para a definição dos itens e descritivos?"*

Resposta: Inicialmente, cumpre esclarecer que, os itens constantes no Anexo I são extraídos do Anexo VI - Termo de Referência do Edital, sendo que, recebem ordenação numérica diferente devido a classificação em exclusivos, cota reservada e cota principal.

Contudo, conforme consta no item 8.5 do edital:

"8.5 - O número do item ofertado deverá corresponder exatamente ao do item do Anexo I deste Edital, com suas respectivas quantidades."

Logo, a proposta deverá ser formulada seguindo a ordenação dos itens conforme Anexo I do Edital, considerando suas respectivas quantidades e descrições.

Pedido de Esclarecimento 3 - Recebido em 04 de julho de 2023 às 09h01min

Questionamento: *"Gentileza em informar se houve alguma alteração, para o Pregão Eletrônico 107/2023 UASG 453230 previsto 07/07/23, no Comprasnet não está disponível para cadastrar a proposta."*

Resposta: Salientamos que, o Edital do Pregão Eletrônico nº 107/2023 está regrado pela Nova Lei de Licitações e Contratos, a Lei Federal nº 14.133/2021. Deste modo, conforme divulgado pelo Portal de Compras do Governo Federal, o cadastro das propostas no sistema se dá de forma diferente da Legislação anterior (Lei Federal 8.666/1993). Nesse sentido, esclarecemos que os processos referentes à Lei 14.133/2021 deverão ser acessados como "Dispensa/**Licitação Eletrônica (Novo)**" (grifado). Por fim, orientamos que, eventuais dúvidas de acesso ao sistema sejam esclarecidas diretamente como o Portal de Compras do Governo Federal.

Renata da Silva Aragão
Pregoeira
Portaria nº 159/2023 - SEI nº0017108744



Documento assinado eletronicamente por **Renata da Silva Aragão, Servidor(a) Público(a)**, em 05/07/2023, às 14:10, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0017547228** e o código CRC **CB465928**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

23.0.042466-0

0017547228v10